

8 СЕН 1965

5



Прошальный концерт

Закончились гастроли Омского театра музкомедии

ШЕСТОГО сентября Омский театр музыкальной комедии закончил свои гастроли в гор. Кирове, начавшиеся 12 августа. В этот вечер на сцене областного драматического театра имени С. М. Кирова состоялся заключительный концерт артистов сибирского театра.

В концерте принимали участие заслуженные артисты РСФСР Е. А. Демина, Е. Е. Володин, А. Ф. Липатов, В. Д. Лавров, артисты С. Г. Березкина, М. А. Лаврова, И. А. Нечава, З. М. Ткачева, Франческо дель Кариллио, Е. В. Хандак, В. С. Агич, А. М. Хилькевич и другие, солисты балета В. Загуменная, К. Руденко,

П. Шадрин и другие.

В программу концерта вошли сцены и арии из оперетт, песни советских композиторов, балетные номера из спектаклей театра и характерные танцы.

Наиболее тепло зрители приняли сцену из оперетты «Белая акация», которую исполнили А. Ф. Липатов и С. Г. Березкина, вокальные номера в исполнении З. М. Ткачевой, сцену из «Веселой вдовы», исполненную М. А. Лавровой и В. Д. Лавровым, неаполitanские песни в исполнении Франческо дель Кариллио, мужской ансамбль, исполнивший сцену из «Веселой вдовы», балетные номера в исполнении В. Загуменной, П. Шадрина и Л. Валова.

Представители общественности преподнесли коллективу театра Почетные грамоты, памятные подарки и цветы.

Главный режиссер Омского театра музыкальной комедии заслуженный артист РСФСР В. Д. Лавров поблагодарил кировских зрителей и общественность города Кирова за теплый прием, оказанный театру, за помощь в организации гастролей.

НА СНИМКАХ: слева — сцена из оперетты Александрова «Свадьба в Малиновке» в исполнении артистов Н. А. Блохиной и В. С. Агича; справа — танго из оперетты А. Новикова «Камилла» в исполнении артистов К. Руденко и А. Бондарева.

Фото Ю. Шишкина.